
Nome: SoluzioniProblemi in due fasi

Matematica www.CommonCoreSheets.it 1 1-8 88 75 63 50 38 25 13 0

Risposte

1. 24

2. 1.020

3. 570

4. 231

5. 36

6. 628

7. 1.496

8. 990

Risolvi ogni problema.

1) Emanuele e Daniela stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Emanuele ha
ricevuto 3 volte più caramelle di quelle ricevute da Daniela. Emanuele quindi divide
equamente le sue caramelle in pile 5 da mangiare in seguito. Se Daniela ricevesse 40 once
di caramelle, quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Emanuele?

2) Alla panetteria di Paola nel corso di un anno ha venduto 36 torte di compleanno per $85 a
torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/3 del prezzo
di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

3) Una barretta di cioccolato king size costa $ 1 con ogni barretta di cioccolato con 1.140
calorie. Se comprassi 3 barrette di cioccolato e impiegassi 6 giorni a mangiarle (mangiando
la stessa quantità ogni giorno) quante calorie consumeresti al giorno?

4) Alessandra stava cercando di risparmiare $385. Nel suo lavoro guadagnava $14 all'ora e
lavorava 33 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/2 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

5) La madre di Elisabetta aveva 12 piccoli album fotografici pieni di 27 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 9 album più grandi con ogni album con 50 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli album grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

6) Uno sviluppatore stava comprando un terreno. Ha comprato 4 acri a $1.099 per acro. Ha
poi diviso la terra che ha acquistato in 7 lotti. A quanto dovrebbe vendere ogni lotto solo
per raggiungere il pareggio?

7) Franco ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $2. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 1.870 download da parte di ragazze e 4 volte più ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/5 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

8) In una fabbrica di patatine c'erano macchine 90 che lavoravano con ogni macchina in grado
di produrre patatine 88 al minuto. Se queste patatine sono sufficienti per riempire le scatole
di spedizione 8, quante patatine ci sono per scatola?
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Risposte

1. 24

2. 1.020

3. 570

4. 231

5. 36
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Risolvi ogni problema.

1) Emanuele e Daniela stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Emanuele ha
ricevuto 3 volte più caramelle di quelle ricevute da Daniela. Emanuele quindi divide
equamente le sue caramelle in pile 5 da mangiare in seguito. Se Daniela ricevesse 40 once
di caramelle, quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Emanuele?

2) Alla panetteria di Paola nel corso di un anno ha venduto 36 torte di compleanno per $85 a
torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/3 del prezzo
di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

3) Una barretta di cioccolato king size costa $ 1 con ogni barretta di cioccolato con 1.140
calorie. Se comprassi 3 barrette di cioccolato e impiegassi 6 giorni a mangiarle (mangiando
la stessa quantità ogni giorno) quante calorie consumeresti al giorno?

4) Alessandra stava cercando di risparmiare $385. Nel suo lavoro guadagnava $14 all'ora e
lavorava 33 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/2 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

5) La madre di Elisabetta aveva 12 piccoli album fotografici pieni di 27 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 9 album più grandi con ogni album con 50 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli album grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

6) Uno sviluppatore stava comprando un terreno. Ha comprato 4 acri a $1.099 per acro. Ha
poi diviso la terra che ha acquistato in 7 lotti. A quanto dovrebbe vendere ogni lotto solo
per raggiungere il pareggio?

7) Franco ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $2. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 1.870 download da parte di ragazze e 4 volte più ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/5 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

8) In una fabbrica di patatine c'erano macchine 90 che lavoravano con ogni macchina in grado
di produrre patatine 88 al minuto. Se queste patatine sono sufficienti per riempire le scatole
di spedizione 8, quante patatine ci sono per scatola?
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Risposte

1. 48

2. 3.150

3. 1.324

4. 1.644

5. 66

6. 112

7. 300

8. 6.669

Risolvi ogni problema.

1) Viola aveva in programma di guardare una maratona di episodi del suo programma
preferito. Lo spettacolo ha avuto 10 episodi con ogni episodio della durata esatta di 24
minuti. Se ha pianificato di trascorrere 5 giorni a guardare lo spettacolo, quanti minuti
dovrebbe guardare ogni giorno?

2) Uno sviluppatore stava comprando un terreno. Ha comprato 6 acri a $1.575 per acro. Ha
poi diviso la terra che ha acquistato in 3 lotti. A quanto dovrebbe vendere ogni lotto solo
per raggiungere il pareggio?

3) Una barretta di cioccolato king size costa $ 1 con ogni barretta di cioccolato con 1.986
calorie. Se comprassi 2 barrette di cioccolato e impiegassi 3 giorni a mangiarle (mangiando
la stessa quantità ogni giorno) quante calorie consumeresti al giorno?

4) Il proprietario di un ristorante ha acquistato 3 scatole di bicchieri usa e getta per $ 107, con
ogni scatola contenente 4.384 bicchieri. Se volesse dividere le tazze tra i suoi ristoranti 8,
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

5) Caterina stava cercando di risparmiare $346. Nel suo lavoro guadagnava $14 all'ora e
lavorava 33 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/7 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

6) Angelo e Benedetta stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Angelo ha
ricevuto 4 volte più caramelle di quelle ricevute da Benedetta. Angelo quindi divide
equamente le sue caramelle in pile 3 da mangiare in seguito. Se Benedetta ricevesse 84
once di caramelle, quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Angelo?

7) In una fabbrica di patatine c'erano macchine 50 che lavoravano con ogni macchina in grado
di produrre patatine 48 al minuto. Se queste patatine sono sufficienti per riempire le scatole
di spedizione 8, quante patatine ci sono per scatola?

8) Durante una partita, Maria ha sconfitto 9 nemici e ogni nemico sconfitto ha guadagnato i
suoi 5.928 punti. Se ha scambiato tutti i suoi punti per 8 vite extra, quanti punti sono per
vita?



Nome: SoluzioniProblemi in due fasi

Matematica www.CommonCoreSheets.it 2

Risposte

1. 48

2. 3.150

3. 1.324

4. 1.644

5. 66

6. 112
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Risolvi ogni problema.

1) Viola aveva in programma di guardare una maratona di episodi del suo programma
preferito. Lo spettacolo ha avuto 10 episodi con ogni episodio della durata esatta di 24
minuti. Se ha pianificato di trascorrere 5 giorni a guardare lo spettacolo, quanti minuti
dovrebbe guardare ogni giorno?

2) Uno sviluppatore stava comprando un terreno. Ha comprato 6 acri a $1.575 per acro. Ha
poi diviso la terra che ha acquistato in 3 lotti. A quanto dovrebbe vendere ogni lotto solo
per raggiungere il pareggio?

3) Una barretta di cioccolato king size costa $ 1 con ogni barretta di cioccolato con 1.986
calorie. Se comprassi 2 barrette di cioccolato e impiegassi 3 giorni a mangiarle (mangiando
la stessa quantità ogni giorno) quante calorie consumeresti al giorno?

4) Il proprietario di un ristorante ha acquistato 3 scatole di bicchieri usa e getta per $ 107, con
ogni scatola contenente 4.384 bicchieri. Se volesse dividere le tazze tra i suoi ristoranti 8,
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

5) Caterina stava cercando di risparmiare $346. Nel suo lavoro guadagnava $14 all'ora e
lavorava 33 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/7 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

6) Angelo e Benedetta stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Angelo ha
ricevuto 4 volte più caramelle di quelle ricevute da Benedetta. Angelo quindi divide
equamente le sue caramelle in pile 3 da mangiare in seguito. Se Benedetta ricevesse 84
once di caramelle, quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Angelo?

7) In una fabbrica di patatine c'erano macchine 50 che lavoravano con ogni macchina in grado
di produrre patatine 48 al minuto. Se queste patatine sono sufficienti per riempire le scatole
di spedizione 8, quante patatine ci sono per scatola?

8) Durante una partita, Maria ha sconfitto 9 nemici e ogni nemico sconfitto ha guadagnato i
suoi 5.928 punti. Se ha scambiato tutti i suoi punti per 8 vite extra, quanti punti sono per
vita?
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Risposte

1. 1.258

2. 3.594

3. 396

4. 4.460

5. 4.982

6. 2.440

7. 796

8. 12

Risolvi ogni problema.

1) Un appaltatore ha acquistato 37 scatole di chiodi al prezzo di $ 3 per scatola. Ogni scatola
conteneva 68 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 2 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

2) Durante una partita, Francesca ha sconfitto 6 nemici e ogni nemico sconfitto ha guadagnato
i suoi 5.391 punti. Se ha scambiato tutti i suoi punti per 9 vite extra, quanti punti sono per
vita?

3) In una fabbrica di patatine c'erano macchine 11 che lavoravano con ogni macchina in grado
di produrre patatine 72 al minuto. Se queste patatine sono sufficienti per riempire le scatole
di spedizione 2, quante patatine ci sono per scatola?

4) Il proprietario di un ristorante ha acquistato 5 scatole di bicchieri usa e getta per $ 72, con
ogni scatola contenente 1.784 bicchieri. Se volesse dividere le tazze tra i suoi ristoranti 2,
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

5) Al mercato delle pulci Fabio ho trovato 2 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
9.964 pezzi LEGO. Se volesse dividere i pezzi LEGO in pile 4, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

6) Marcello ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $2. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 7.320 download da parte di ragazze e 2 volte più ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/6 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

7) Uno sviluppatore stava comprando un terreno. Ha comprato 4 acri a $1.791 per acro. Ha
poi diviso la terra che ha acquistato in 9 lotti. A quanto dovrebbe vendere ogni lotto solo
per raggiungere il pareggio?

8) Nel corso di 20 settimane Benedetta ha raccolto 18 libbre di lattine da riciclare e Marco ha
raccolto 6 volte tanto quanto Benedetta. Marco ha quindi messo la sua collezione nei
sacchetti 9 per portarla al centro di riciclaggio. Quante libbre di lattine ha messo Marco in
ogni borsa?
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Risposte

1. 1.258

2. 3.594

3. 396

4. 4.460

5. 4.982

6. 2.440

7. 796

8. 12

Risolvi ogni problema.

1) Un appaltatore ha acquistato 37 scatole di chiodi al prezzo di $ 3 per scatola. Ogni scatola
conteneva 68 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 2 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

2) Durante una partita, Francesca ha sconfitto 6 nemici e ogni nemico sconfitto ha guadagnato
i suoi 5.391 punti. Se ha scambiato tutti i suoi punti per 9 vite extra, quanti punti sono per
vita?

3) In una fabbrica di patatine c'erano macchine 11 che lavoravano con ogni macchina in grado
di produrre patatine 72 al minuto. Se queste patatine sono sufficienti per riempire le scatole
di spedizione 2, quante patatine ci sono per scatola?

4) Il proprietario di un ristorante ha acquistato 5 scatole di bicchieri usa e getta per $ 72, con
ogni scatola contenente 1.784 bicchieri. Se volesse dividere le tazze tra i suoi ristoranti 2,
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

5) Al mercato delle pulci Fabio ho trovato 2 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
9.964 pezzi LEGO. Se volesse dividere i pezzi LEGO in pile 4, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

6) Marcello ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $2. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 7.320 download da parte di ragazze e 2 volte più ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/6 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

7) Uno sviluppatore stava comprando un terreno. Ha comprato 4 acri a $1.791 per acro. Ha
poi diviso la terra che ha acquistato in 9 lotti. A quanto dovrebbe vendere ogni lotto solo
per raggiungere il pareggio?

8) Nel corso di 20 settimane Benedetta ha raccolto 18 libbre di lattine da riciclare e Marco ha
raccolto 6 volte tanto quanto Benedetta. Marco ha quindi messo la sua collezione nei
sacchetti 9 per portarla al centro di riciclaggio. Quante libbre di lattine ha messo Marco in
ogni borsa?
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Risposte

1. 117

2. 324

3. 360

4. 2.392

5. 1.062

6. 4.611

7. 2.766

8. 1.496

Risolvi ogni problema.

1) In una fabbrica di patatine c'erano macchine 13 che lavoravano con ogni macchina in grado
di produrre patatine 81 al minuto. Se queste patatine sono sufficienti per riempire le scatole
di spedizione 9, quante patatine ci sono per scatola?

2) Un appaltatore ha acquistato 81 scatole di chiodi al prezzo di $ 1 per scatola. Ogni scatola
conteneva 32 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 8 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

3) La madre di Lucia aveva 24 piccoli album fotografici pieni di 90 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 6 album più grandi con ogni album con 88 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli album grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

4) Giovanni ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $1. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 2.691 download da parte di ragazze e 8 volte più ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/9 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

5) Uno sviluppatore stava comprando un terreno. Ha comprato 6 acri a $1.416 per acro. Ha
poi diviso la terra che ha acquistato in 8 lotti. A quanto dovrebbe vendere ogni lotto solo
per raggiungere il pareggio?

6) Al mercato delle pulci Marco ho trovato 3 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
3.074 pezzi LEGO. Se volesse dividere i pezzi LEGO in pile 2, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

7) Durante una partita, Monica ha sconfitto 3 nemici e ogni nemico sconfitto ha guadagnato i
suoi 6.454 punti. Se ha scambiato tutti i suoi punti per 7 vite extra, quanti punti sono per
vita?

8) Alla panetteria di Alberta nel corso di un anno ha venduto 68 torte di compleanno per $88 a
torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/4 del prezzo
di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?
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Risposte

1. 117
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Risolvi ogni problema.

1) In una fabbrica di patatine c'erano macchine 13 che lavoravano con ogni macchina in grado
di produrre patatine 81 al minuto. Se queste patatine sono sufficienti per riempire le scatole
di spedizione 9, quante patatine ci sono per scatola?

2) Un appaltatore ha acquistato 81 scatole di chiodi al prezzo di $ 1 per scatola. Ogni scatola
conteneva 32 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 8 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

3) La madre di Lucia aveva 24 piccoli album fotografici pieni di 90 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 6 album più grandi con ogni album con 88 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli album grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

4) Giovanni ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $1. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 2.691 download da parte di ragazze e 8 volte più ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/9 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

5) Uno sviluppatore stava comprando un terreno. Ha comprato 6 acri a $1.416 per acro. Ha
poi diviso la terra che ha acquistato in 8 lotti. A quanto dovrebbe vendere ogni lotto solo
per raggiungere il pareggio?

6) Al mercato delle pulci Marco ho trovato 3 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
3.074 pezzi LEGO. Se volesse dividere i pezzi LEGO in pile 2, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

7) Durante una partita, Monica ha sconfitto 3 nemici e ogni nemico sconfitto ha guadagnato i
suoi 6.454 punti. Se ha scambiato tutti i suoi punti per 7 vite extra, quanti punti sono per
vita?

8) Alla panetteria di Alberta nel corso di un anno ha venduto 68 torte di compleanno per $88 a
torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/4 del prezzo
di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?
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Risposte

1. 430

2. 2.379

3. 60

4. 319

5. 1.260

6. 544

7. 1.976

8. 175

Risolvi ogni problema.

1) Un centro donazioni ha riempito 43 piccoli bidoni di cibo in scatola, ognuno dei quali
conteneva 70 lattine. Hanno in programma di inviare le lattine alle banche alimentari 7 ma
vogliono dare a ciascuna banca alimentare lo stesso numero di lattine. Quante lattine
devono dare a ogni banco alimentare?

2) Una macchina industriale ha prodotto 5.551 lattine di bibite dietetiche e 3 volte il numero
di bibite normali nel corso di 57 minuti. Le normali bibite sono state quindi inserite in
scatole di spedizione 7 con ciascuna scatola di spedizione contenente lo stesso numero di
bibite. Quante bibite normali c'erano in ogni scatola di spedizione.

3) Silvia stava cercando di risparmiare $366. Nel suo lavoro guadagnava $10 all'ora e
lavorava 30 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/5 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

4) Anna aveva in programma di guardare una maratona di episodi del suo programma
preferito. Lo spettacolo ha avuto 55 episodi con ogni episodio della durata esatta di 29
minuti. Se ha pianificato di trascorrere 5 giorni a guardare lo spettacolo, quanti minuti
dovrebbe guardare ogni giorno?

5) Alla panetteria di Benedetta nel corso di un anno ha venduto 30 torte di compleanno per
$84 a torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/2 del
prezzo di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

6) Il proprietario di un negozio di malto ha speso $3 acquistando 4 scatole di tazze con
ciascuna scatola contenente 408 tazze. Se si aspettava che le tazze durassero 3 mesi, quante
tazze prevede di utilizzare ogni mese?

7) Una barretta di cioccolato king size costa $ 3 con ogni barretta di cioccolato con 1.729
calorie. Se comprassi 8 barrette di cioccolato e impiegassi 7 giorni a mangiarle (mangiando
la stessa quantità ogni giorno) quante calorie consumeresti al giorno?

8) Un appaltatore ha acquistato 25 scatole di chiodi al prezzo di $ 2 per scatola. Ogni scatola
conteneva 63 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 9 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?
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Risposte

1. 430

2. 2.379

3. 60

4. 319

5. 1.260

6. 544

7. 1.976

8. 175

Risolvi ogni problema.

1) Un centro donazioni ha riempito 43 piccoli bidoni di cibo in scatola, ognuno dei quali
conteneva 70 lattine. Hanno in programma di inviare le lattine alle banche alimentari 7 ma
vogliono dare a ciascuna banca alimentare lo stesso numero di lattine. Quante lattine
devono dare a ogni banco alimentare?

2) Una macchina industriale ha prodotto 5.551 lattine di bibite dietetiche e 3 volte il numero
di bibite normali nel corso di 57 minuti. Le normali bibite sono state quindi inserite in
scatole di spedizione 7 con ciascuna scatola di spedizione contenente lo stesso numero di
bibite. Quante bibite normali c'erano in ogni scatola di spedizione.

3) Silvia stava cercando di risparmiare $366. Nel suo lavoro guadagnava $10 all'ora e
lavorava 30 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/5 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

4) Anna aveva in programma di guardare una maratona di episodi del suo programma
preferito. Lo spettacolo ha avuto 55 episodi con ogni episodio della durata esatta di 29
minuti. Se ha pianificato di trascorrere 5 giorni a guardare lo spettacolo, quanti minuti
dovrebbe guardare ogni giorno?

5) Alla panetteria di Benedetta nel corso di un anno ha venduto 30 torte di compleanno per
$84 a torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/2 del
prezzo di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

6) Il proprietario di un negozio di malto ha speso $3 acquistando 4 scatole di tazze con
ciascuna scatola contenente 408 tazze. Se si aspettava che le tazze durassero 3 mesi, quante
tazze prevede di utilizzare ogni mese?

7) Una barretta di cioccolato king size costa $ 3 con ogni barretta di cioccolato con 1.729
calorie. Se comprassi 8 barrette di cioccolato e impiegassi 7 giorni a mangiarle (mangiando
la stessa quantità ogni giorno) quante calorie consumeresti al giorno?

8) Un appaltatore ha acquistato 25 scatole di chiodi al prezzo di $ 2 per scatola. Ogni scatola
conteneva 63 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 9 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Risposte

1. 232

2. 5.136

3. 24

4. 612

5. 2.715

6. 10.899

7. 1.158

8. 135

Risolvi ogni problema.

1) Maria aveva in programma di guardare una maratona di episodi del suo programma
preferito. Lo spettacolo ha avuto 56 episodi con ogni episodio della durata esatta di 29
minuti. Se ha pianificato di trascorrere 7 giorni a guardare lo spettacolo, quanti minuti
dovrebbe guardare ogni giorno?

2) Matteo ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $2. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 3.424 download da parte di ragazze e 6 volte più ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/4 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

3) Nel corso di 13 settimane Benedetta ha raccolto 12 libbre di lattine da riciclare e Enrico ha
raccolto 8 volte tanto quanto Benedetta. Enrico ha quindi messo la sua collezione nei
sacchetti 4 per portarla al centro di riciclaggio. Quante libbre di lattine ha messo Enrico in
ogni borsa?

4) Alla panetteria di Alberta nel corso di un anno ha venduto 96 torte di compleanno per $51 a
torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/8 del prezzo
di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

5) Una macchina industriale ha prodotto 3.620 lattine di bibite dietetiche e 3 volte il numero
di bibite normali nel corso di 59 minuti. Le normali bibite sono state quindi inserite in
scatole di spedizione 4 con ciascuna scatola di spedizione contenente lo stesso numero di
bibite. Quante bibite normali c'erano in ogni scatola di spedizione.

6) Al mercato delle pulci Luca ho trovato 7 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
4.671 pezzi LEGO. Se volesse dividere i pezzi LEGO in pile 3, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

7) Una barretta di cioccolato king size costa $ 1 con ogni barretta di cioccolato con 1.544
calorie. Se comprassi 3 barrette di cioccolato e impiegassi 4 giorni a mangiarle (mangiando
la stessa quantità ogni giorno) quante calorie consumeresti al giorno?

8) La madre di Alessandra aveva 15 piccoli album fotografici pieni di 72 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 8 album più grandi con ogni album con 39 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli album grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?
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Risposte

1. 232

2. 5.136

3. 24

4. 612

5. 2.715

6. 10.899

7. 1.158

8. 135

Risolvi ogni problema.

1) Maria aveva in programma di guardare una maratona di episodi del suo programma
preferito. Lo spettacolo ha avuto 56 episodi con ogni episodio della durata esatta di 29
minuti. Se ha pianificato di trascorrere 7 giorni a guardare lo spettacolo, quanti minuti
dovrebbe guardare ogni giorno?

2) Matteo ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $2. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 3.424 download da parte di ragazze e 6 volte più ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/4 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

3) Nel corso di 13 settimane Benedetta ha raccolto 12 libbre di lattine da riciclare e Enrico ha
raccolto 8 volte tanto quanto Benedetta. Enrico ha quindi messo la sua collezione nei
sacchetti 4 per portarla al centro di riciclaggio. Quante libbre di lattine ha messo Enrico in
ogni borsa?

4) Alla panetteria di Alberta nel corso di un anno ha venduto 96 torte di compleanno per $51 a
torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/8 del prezzo
di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

5) Una macchina industriale ha prodotto 3.620 lattine di bibite dietetiche e 3 volte il numero
di bibite normali nel corso di 59 minuti. Le normali bibite sono state quindi inserite in
scatole di spedizione 4 con ciascuna scatola di spedizione contenente lo stesso numero di
bibite. Quante bibite normali c'erano in ogni scatola di spedizione.

6) Al mercato delle pulci Luca ho trovato 7 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
4.671 pezzi LEGO. Se volesse dividere i pezzi LEGO in pile 3, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

7) Una barretta di cioccolato king size costa $ 1 con ogni barretta di cioccolato con 1.544
calorie. Se comprassi 3 barrette di cioccolato e impiegassi 4 giorni a mangiarle (mangiando
la stessa quantità ogni giorno) quante calorie consumeresti al giorno?

8) La madre di Alessandra aveva 15 piccoli album fotografici pieni di 72 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 8 album più grandi con ogni album con 39 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli album grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Risposte

1. 2.061

2. 44

3. 117

4. 846

5. 10.752

6. 38

7. 5.748

8. 1.164

Risolvi ogni problema.

1) Il proprietario di un negozio di malto ha speso $3 acquistando 9 scatole di tazze con
ciascuna scatola contenente 916 tazze. Se si aspettava che le tazze durassero 4 mesi, quante
tazze prevede di utilizzare ogni mese?

2) Cristiano e Patrizia stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Cristiano ha
ricevuto 2 volte più caramelle di quelle ricevute da Patrizia. Cristiano quindi divide
equamente le sue caramelle in pile 3 da mangiare in seguito. Se Patrizia ricevesse 66 once
di caramelle, quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Cristiano?

3) La madre di Laura aveva 13 piccoli album fotografici pieni di 72 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 8 album più grandi con ogni album con 23 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli album grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

4) Un appaltatore ha acquistato 94 scatole di chiodi al prezzo di $ 1 per scatola. Ogni scatola
conteneva 81 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 9 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

5) Il proprietario di un ristorante ha acquistato 6 scatole di bicchieri usa e getta per $ 61, con
ogni scatola contenente 3.584 bicchieri. Se volesse dividere le tazze tra i suoi ristoranti 2,
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

6) Francesca stava cercando di risparmiare $459. Nel suo lavoro guadagnava $9 all'ora e
lavorava 38 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/9 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

7) Claudio ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $5. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 1.916 download da parte di ragazze e 6 volte più ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/2 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

8) Una macchina industriale ha prodotto 3.492 lattine di bibite dietetiche e 2 volte il numero
di bibite normali nel corso di 58 minuti. Le normali bibite sono state quindi inserite in
scatole di spedizione 6 con ciascuna scatola di spedizione contenente lo stesso numero di
bibite. Quante bibite normali c'erano in ogni scatola di spedizione.
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Risposte

1. 2.061

2. 44

3. 117

4. 846

5. 10.752

6. 38

7. 5.748

8. 1.164

Risolvi ogni problema.

1) Il proprietario di un negozio di malto ha speso $3 acquistando 9 scatole di tazze con
ciascuna scatola contenente 916 tazze. Se si aspettava che le tazze durassero 4 mesi, quante
tazze prevede di utilizzare ogni mese?

2) Cristiano e Patrizia stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Cristiano ha
ricevuto 2 volte più caramelle di quelle ricevute da Patrizia. Cristiano quindi divide
equamente le sue caramelle in pile 3 da mangiare in seguito. Se Patrizia ricevesse 66 once
di caramelle, quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Cristiano?

3) La madre di Laura aveva 13 piccoli album fotografici pieni di 72 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 8 album più grandi con ogni album con 23 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli album grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

4) Un appaltatore ha acquistato 94 scatole di chiodi al prezzo di $ 1 per scatola. Ogni scatola
conteneva 81 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 9 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

5) Il proprietario di un ristorante ha acquistato 6 scatole di bicchieri usa e getta per $ 61, con
ogni scatola contenente 3.584 bicchieri. Se volesse dividere le tazze tra i suoi ristoranti 2,
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

6) Francesca stava cercando di risparmiare $459. Nel suo lavoro guadagnava $9 all'ora e
lavorava 38 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/9 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

7) Claudio ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $5. Dopo la prima settimana
ha scoperto di avere 1.916 download da parte di ragazze e 6 volte più ragazzi che scaricano
il gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/2 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

8) Una macchina industriale ha prodotto 3.492 lattine di bibite dietetiche e 2 volte il numero
di bibite normali nel corso di 58 minuti. Le normali bibite sono state quindi inserite in
scatole di spedizione 6 con ciascuna scatola di spedizione contenente lo stesso numero di
bibite. Quante bibite normali c'erano in ogni scatola di spedizione.

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Nome: SoluzioniProblemi in due fasi

Matematica www.CommonCoreSheets.it 8 1-8 88 75 63 50 38 25 13 0

Risposte

1. 2.328

2. 140

3. 3

4. 16.534

5. 177

6. 5.530

7. 252

8. 6

Risolvi ogni problema.

1) Luca ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $2. Dopo la prima settimana ha
scoperto di avere 4.656 download da parte di ragazze e 4 volte più ragazzi che scaricano il
gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/8 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

2) Giovanna stava cercando di risparmiare $362. Nel suo lavoro guadagnava $10 all'ora e
lavorava 28 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/2 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

3) Nel corso di 13 settimane Daniela ha raccolto 8 libbre di lattine da riciclare e Enrico ha
raccolto 3 volte tanto quanto Daniela. Enrico ha quindi messo la sua collezione nei
sacchetti 8 per portarla al centro di riciclaggio. Quante libbre di lattine ha messo Enrico in
ogni borsa?

4) Al mercato delle pulci Federico ho trovato 7 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
9.448 pezzi LEGO. Se volesse dividere i pezzi LEGO in pile 4, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

5) Un appaltatore ha acquistato 59 scatole di chiodi al prezzo di $ 2 per scatola. Ogni scatola
conteneva 18 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 6 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

6) Una macchina industriale ha prodotto 6.636 lattine di bibite dietetiche e 5 volte il numero
di bibite normali nel corso di 57 minuti. Le normali bibite sono state quindi inserite in
scatole di spedizione 6 con ciascuna scatola di spedizione contenente lo stesso numero di
bibite. Quante bibite normali c'erano in ogni scatola di spedizione.

7) Un centro donazioni ha riempito 63 piccoli bidoni di cibo in scatola, ognuno dei quali
conteneva 16 lattine. Hanno in programma di inviare le lattine alle banche alimentari 4 ma
vogliono dare a ciascuna banca alimentare lo stesso numero di lattine. Quante lattine
devono dare a ogni banco alimentare?

8) Simone e Patrizia stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Simone ha
ricevuto 2 volte più caramelle di quelle ricevute da Patrizia. Simone quindi divide
equamente le sue caramelle in pile 5 da mangiare in seguito. Se Patrizia ricevesse 15 once
di caramelle, quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Simone?
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Risposte

1. 2.328

2. 140

3. 3

4. 16.534

5. 177

6. 5.530

7. 252

8. 6

Risolvi ogni problema.

1) Luca ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $2. Dopo la prima settimana ha
scoperto di avere 4.656 download da parte di ragazze e 4 volte più ragazzi che scaricano il
gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/8 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

2) Giovanna stava cercando di risparmiare $362. Nel suo lavoro guadagnava $10 all'ora e
lavorava 28 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/2 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

3) Nel corso di 13 settimane Daniela ha raccolto 8 libbre di lattine da riciclare e Enrico ha
raccolto 3 volte tanto quanto Daniela. Enrico ha quindi messo la sua collezione nei
sacchetti 8 per portarla al centro di riciclaggio. Quante libbre di lattine ha messo Enrico in
ogni borsa?

4) Al mercato delle pulci Federico ho trovato 7 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
9.448 pezzi LEGO. Se volesse dividere i pezzi LEGO in pile 4, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

5) Un appaltatore ha acquistato 59 scatole di chiodi al prezzo di $ 2 per scatola. Ogni scatola
conteneva 18 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 6 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

6) Una macchina industriale ha prodotto 6.636 lattine di bibite dietetiche e 5 volte il numero
di bibite normali nel corso di 57 minuti. Le normali bibite sono state quindi inserite in
scatole di spedizione 6 con ciascuna scatola di spedizione contenente lo stesso numero di
bibite. Quante bibite normali c'erano in ogni scatola di spedizione.

7) Un centro donazioni ha riempito 63 piccoli bidoni di cibo in scatola, ognuno dei quali
conteneva 16 lattine. Hanno in programma di inviare le lattine alle banche alimentari 4 ma
vogliono dare a ciascuna banca alimentare lo stesso numero di lattine. Quante lattine
devono dare a ogni banco alimentare?

8) Simone e Patrizia stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Simone ha
ricevuto 2 volte più caramelle di quelle ricevute da Patrizia. Simone quindi divide
equamente le sue caramelle in pile 5 da mangiare in seguito. Se Patrizia ricevesse 15 once
di caramelle, quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Simone?

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Risposte

1. 2.898

2. 456

3. 51

4. 412

5. 3.537

6. 276

7. 30

8. 50

Risolvi ogni problema.

1) Il proprietario di un ristorante ha acquistato 9 scatole di bicchieri usa e getta per $ 92, con
ogni scatola contenente 2.576 bicchieri. Se volesse dividere le tazze tra i suoi ristoranti 8,
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

2) Silvia aveva in programma di guardare una maratona di episodi del suo programma
preferito. Lo spettacolo ha avuto 38 episodi con ogni episodio della durata esatta di 24
minuti. Se ha pianificato di trascorrere 2 giorni a guardare lo spettacolo, quanti minuti
dovrebbe guardare ogni giorno?

3) Alla panetteria di Monica nel corso di un anno ha venduto 6 torte di compleanno per $51 a
torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/6 del prezzo
di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

4) Il proprietario di un negozio di malto ha speso $1 acquistando 4 scatole di tazze con
ciascuna scatola contenente 515 tazze. Se si aspettava che le tazze durassero 5 mesi, quante
tazze prevede di utilizzare ogni mese?

5) Al mercato delle pulci Giovanni ho trovato 9 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
2.751 pezzi LEGO. Se volesse dividere i pezzi LEGO in pile 7, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

6) La madre di Francesca aveva 12 piccoli album fotografici pieni di 69 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 3 album più grandi con ogni album con 45 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli album grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

7) Enrico e Roberta stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Enrico ha ricevuto
3 volte più caramelle di quelle ricevute da Roberta. Enrico quindi divide equamente le sue
caramelle in pile 9 da mangiare in seguito. Se Roberta ricevesse 90 once di caramelle,
quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Enrico?

8) Sara stava cercando di risparmiare $366. Nel suo lavoro guadagnava $16 all'ora e lavorava
25 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per risparmiare solo
1/8 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni settimana?
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Risposte

1. 2.898

2. 456

3. 51

4. 412

5. 3.537

6. 276

7. 30

8. 50

Risolvi ogni problema.

1) Il proprietario di un ristorante ha acquistato 9 scatole di bicchieri usa e getta per $ 92, con
ogni scatola contenente 2.576 bicchieri. Se volesse dividere le tazze tra i suoi ristoranti 8,
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

2) Silvia aveva in programma di guardare una maratona di episodi del suo programma
preferito. Lo spettacolo ha avuto 38 episodi con ogni episodio della durata esatta di 24
minuti. Se ha pianificato di trascorrere 2 giorni a guardare lo spettacolo, quanti minuti
dovrebbe guardare ogni giorno?

3) Alla panetteria di Monica nel corso di un anno ha venduto 6 torte di compleanno per $51 a
torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/6 del prezzo
di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

4) Il proprietario di un negozio di malto ha speso $1 acquistando 4 scatole di tazze con
ciascuna scatola contenente 515 tazze. Se si aspettava che le tazze durassero 5 mesi, quante
tazze prevede di utilizzare ogni mese?

5) Al mercato delle pulci Giovanni ho trovato 9 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
2.751 pezzi LEGO. Se volesse dividere i pezzi LEGO in pile 7, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

6) La madre di Francesca aveva 12 piccoli album fotografici pieni di 69 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 3 album più grandi con ogni album con 45 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli album grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

7) Enrico e Roberta stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Enrico ha ricevuto
3 volte più caramelle di quelle ricevute da Roberta. Enrico quindi divide equamente le sue
caramelle in pile 9 da mangiare in seguito. Se Roberta ricevesse 90 once di caramelle,
quante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Enrico?

8) Sara stava cercando di risparmiare $366. Nel suo lavoro guadagnava $16 all'ora e lavorava
25 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per risparmiare solo
1/8 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni settimana?

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Risposte

1. 24.160

2. 45

3. 1.560

4. 684

5. 534

6. 798

7. 36

8. 1.134

Risolvi ogni problema.

1) Luigi ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $1. Dopo la prima settimana ha
scoperto di avere 6.040 download da parte di ragazze e 8 volte più ragazzi che scaricano il
gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/2 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

2) Nel corso di 13 settimane Lucia ha raccolto 25 libbre di lattine da riciclare e Franco ha
raccolto 9 volte tanto quanto Lucia. Franco ha quindi messo la sua collezione nei sacchetti
5 per portarla al centro di riciclaggio. Quante libbre di lattine ha messo Franco in ogni
borsa?

3) Alla panetteria di Elisabetta nel corso di un anno ha venduto 72 torte di compleanno per
$65 a torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/3 del
prezzo di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

4) In una fabbrica di patatine c'erano macchine 57 che lavoravano con ogni macchina in grado
di produrre patatine 96 al minuto. Se queste patatine sono sufficienti per riempire le scatole
di spedizione 8, quante patatine ci sono per scatola?

5) Un appaltatore ha acquistato 89 scatole di chiodi al prezzo di $ 3 per scatola. Ogni scatola
conteneva 54 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 9 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

6) Un centro donazioni ha riempito 19 piccoli bidoni di cibo in scatola, ognuno dei quali
conteneva 84 lattine. Hanno in programma di inviare le lattine alle banche alimentari 2 ma
vogliono dare a ciascuna banca alimentare lo stesso numero di lattine. Quante lattine
devono dare a ogni banco alimentare?

7) Caterina stava cercando di risparmiare $449. Nel suo lavoro guadagnava $7 all'ora e
lavorava 36 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/7 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

8) Il proprietario di un negozio di malto ha speso $1 acquistando 9 scatole di tazze con
ciascuna scatola contenente 252 tazze. Se si aspettava che le tazze durassero 2 mesi, quante
tazze prevede di utilizzare ogni mese?
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Risposte

1. 24.160

2. 45

3. 1.560

4. 684

5. 534

6. 798

7. 36

8. 1.134

Risolvi ogni problema.

1) Luigi ha sviluppato un gioco per telefoni che ha venduto a $1. Dopo la prima settimana ha
scoperto di avere 6.040 download da parte di ragazze e 8 volte più ragazzi che scaricano il
gioco. Dei ragazzi che lo hanno scaricato, aveva solo 1/2 che ha acquistato il gioco
completo. Quanti ragazzi hanno comprato il gioco completo?

2) Nel corso di 13 settimane Lucia ha raccolto 25 libbre di lattine da riciclare e Franco ha
raccolto 9 volte tanto quanto Lucia. Franco ha quindi messo la sua collezione nei sacchetti
5 per portarla al centro di riciclaggio. Quante libbre di lattine ha messo Franco in ogni
borsa?

3) Alla panetteria di Elisabetta nel corso di un anno ha venduto 72 torte di compleanno per
$65 a torta. Alla fine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/3 del
prezzo di vendita sugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

4) In una fabbrica di patatine c'erano macchine 57 che lavoravano con ogni macchina in grado
di produrre patatine 96 al minuto. Se queste patatine sono sufficienti per riempire le scatole
di spedizione 8, quante patatine ci sono per scatola?

5) Un appaltatore ha acquistato 89 scatole di chiodi al prezzo di $ 3 per scatola. Ogni scatola
conteneva 54 chiodi. Se distribuisse i chiodi alle case 9 che stava costruendo e si
assicurasse che ogni casa ricevesse lo stesso numero di chiodi, quanti chiodi otterrebbe
ogni casa?

6) Un centro donazioni ha riempito 19 piccoli bidoni di cibo in scatola, ognuno dei quali
conteneva 84 lattine. Hanno in programma di inviare le lattine alle banche alimentari 2 ma
vogliono dare a ciascuna banca alimentare lo stesso numero di lattine. Quante lattine
devono dare a ogni banco alimentare?

7) Caterina stava cercando di risparmiare $449. Nel suo lavoro guadagnava $7 all'ora e
lavorava 36 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, ha finito per
risparmiare solo 1/7 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni
settimana?

8) Il proprietario di un negozio di malto ha speso $1 acquistando 9 scatole di tazze con
ciascuna scatola contenente 252 tazze. Se si aspettava che le tazze durassero 2 mesi, quante
tazze prevede di utilizzare ogni mese?

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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